

Nicolas Cage, câștigător al unui premiu Oscar, a acceptat invitația Asociației Ovidiu Rom de a fi oaspete de onoare la cea de a șasea ediție a Balului de Caritate de Halloween de la Palatul Parlamentului, care va avea loc sâmbătă, 30 octombrie. Celebrul actor va filma în România Ghost Rider -Spirit of Vengeance. Cage a jucat în peste 60 de filme, iar în 1995 a primit Oscarul pentru cel mai bun actor pentru rolul din Leaving Las Vegas.

Cage este recunoscut ca un superstar de la Hollywood, dar și pentru generoasele sale acțiuni caritabile, care vin în sprijinul oamenilor dezavantajați din punct de vedere social și economic. După ce a jucat rolul unui traficant internațional de arme în filmul Lord of War, a donat două milioane de dolari organizației Amnesty International pentru a sprijini reconstrucția unor centre care oferă servicii medicale și consiliere psihologică pentru foștii copii soldați.

Ethan Hawke l-a jucat pe agentul de la Interpol desemnat cu capturarea personajului jucat de Cage în Lord of War. Hawke, oaspetele de onoare al Balului de Halloween de anul trecut, a făcut primul pas în a-l invita pe Cage la evenimentul din acest an, după ce a aflat că acesta din urmă va fi în România la sfârșitul lui octombrie.

*“Suntem extrem de bucuroși că Nicolas Cage a acceptat să vină.” a spus Leslie Hawke, președinta Asociației Ovidiu Rom. “Bunicii lui au emigrat din Italia în America într-o vreme în care prejudecățile față de emigranții italieni erau în mintea tuturor. Erau nenumărate discuții despre așa-zisa inferioritate genetică a italienilor, despre mizeria din cartierele lor și despre predispoziția către comiterea de infracționalități. Deși este greu să ne imaginăm astăzi acest lucru, aceasta era atitudinea predominantă a americanilor față de italieni. Părerea mea e că Nick poate vedea o paralelă între ce s-a întâmplat atunci și problemele legate de emigrare care țin acum titlurile de ziar din Europa. Iar susținerea lui față de cauza noastră, Fiecare Copil în Grădiniță, prin prezența la Balul de Caritate de Halloween, demonstrează că recunoaște că educație este o soluție.”*

*“Dintr-un alt punct de vedere, strict personal, sunt absolut încântată de venirea lui, având în vedere că a jucat în trei dintre filmele mele preferate: Moonstruck, Leaving Las Vegas și Adaptation,” a adăugat Leslie Hawke. “Nu mă pot gândi decât la un singur alt actor de care mă bucur mai tare să îl văd pe ecran.”*

---

Misiunea **Asociației Ovidiu Rom** este de a aduce fiecare copil sărac în grădiniță și în școală – pentru că acei copii care încep școala mai târziu decât colegii lor, din cauza sărăciei, nu vor putea niciodată să recupereze diferența creată deja. Fiecare Copil în Grădiniță este un set de măsuri integrate care oferă oportunități educaționale pentru 1200 de copii dezavantajați din douăzeci de comunități din România. Ovidiu Rom strânge cea mai mare parte a fondurilor necesare desfășurării programelor sale în cadrul Balului de Caritate de Halloween de la Palatul Parlamentului și care în acest an are loc pe 30 octombrie.